News Release



2024年3月1日

各位

株式会社 北陸銀行

「ホクリクの本気 ほくぎん×イナガキヤスト」新ポスター登場 ~福井県の「新たに気づく地域のすごさ=本気」発信~

ほくほくフィナンシャルグループの北陸銀行(頭取 中澤 宏)は、「富山の本気」と題して SNS 等で話題のフォトグラファー・イナガキヤストさんと、「ホクリクの本気 ほくぎん×イナガ キヤスト」プロジェクトを実施しています。

今回は、春に新幹線が延伸される福井県の「足羽川」と「丸岡城」をポスターにいたしました。 自転車と対比されることで何キロも続く桜並木のスケールの大きさが伝わってくる作品と、貴重 な現存天守が桜の上に浮いているような光景が印象的な作品です。

北陸銀行は、これからも"もっと"地域の皆さまに親しまれ、頼りにされる銀行を目指して、地 域の魅力・情報を発掘・発信してまいります。

記

1. 概要

内 容	福井県で撮影した「新たに気づく地域のすごさ=本気」「水のある風景」
	を、店頭ポスターや北陸銀行ホームページ、SNS 等で発信。
開始日	2024年3月1日(金)

2. ポスター



【イナガキヤストさんのコメント】

撮影地:福井県福井市 何キロも続く福井市足羽川の桜並木。自転車を漕ぐ人を入れることで場所のスケール感や地元の人に愛されている 場所ということを表現しました。





撮影地:福井県坂井市

【イナガキヤストさんのコメント】

福井県坂井市にある丸岡城。周辺に沢山の桜が咲いており、下から見上げると天守が桜の上に浮いているように見えました。

3. イナガキヤストさんプロフィール



1981年生まれ、富山県在住のフォトグラファー。

富山県内を中心とした様々な風景や家族の写真を撮影し、SNS等で発表。 その圧倒的な魅力で注目を集めている。

Twitter、Instagram でも多数のフォロワーを持つ人気フォトグラファー。

4. 該当するSDGsの目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 デジタル戦略部

TEL(076)423-7111

